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EMEKÇİLERİN HAKLARI KORUNACAK 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu; Soma’nın emeğin ve fedakâr-
lığın sembolü olduğunu vurgulayarak, “Soma’daki 
emekçi kardeşlerimizin haklarının korunması, üre-
timin sürdürülebilirliği ve bölgemizin geleceğinin 
güvence altına alınması büyük bir hassasiyet taşımak-
tadır. Aynı şekilde çevrenin ve doğanın korunması da 
bu sürecin vazgeçilmez bir parçasıdır. Son süreçte 
özellikle işçi kardeşlerimizin ücretlerine ilişkin 
yaşanan sorunların giderilmesi için devletimiz devr-
eye girmiş, ilgili bakanlıklarımız tarafından önemli 
adımlar atılmıştır” diye konuştu. 

KALICI ÇÖZÜMLER ÜZERİNDE ÇALIŞILIYOR 
Sağlanacak destek mekanizmaları sayesinde 
santralin teşvik imkânlarından yararlanması yönünde 
çalışmalar yürütüleceğini belirten Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, böylece işçilerin mağduriyet yaşamaması 
adına gerekli tedbirlerin hayata geçirileceğini ifade 
etti. Yenişehirlioğlu, “Kurumlarımızın koordinasy-
onuyla farklı alternatiflerin ele alındığı bu süreçte, So-
ma’nın üretim gücünü koruyacak ve bölgenin 
ekonomik hayatına katkısını sürdürecek kalıcı çözüm-
ler üzerinde titizlikle çalışılmaktadır. Devletimizin tüm 
kurumlarının konuya gösterdiği dikkat ve hassasiyeti 
kıymetli buluyorum” şeklinde konuştu. 4’de

1902 yılında 2. Abdülhamit 
tarafından Manisa Sarayı’nın 
bahçesine diktirilen ve kentin 
tarihine tanıklık eden ancak 
birçok macera yaşayan Övünç 
Sütunu (Dikilitaş), 124 yıl sonra 
yeniden aynı yere dikiliyor. 1930 
yılında şehir mezarlığının Ulu-
park’a dönüşmesinin ardından 
buraya taşınan Sütun, 2013 
yılında yeni çevre düzenlemeleri 
kapsamında belediye deposuna 
kaldırılmıştı. 13 yıl sonra ise sütu-
nun taşları depodan çıkarıldı ve 
ilk dikildiği yer olan Fatih 
Parkı’nda yeniden hayat bulması 
için çalışmalar başladı. 3’te 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar'ın da 
katıldığı 263. Üniversitelerarası Kurul Toplantısı’nda yükseköğretim sis-
temine ilişkin güncel konular, üniversiteler arası iş birliği, akademik 
gelişim ve bilimsel üretkenliğin artırılmasına yönelik başlıklar ele alındı. 6 

Yunusemre Belediyesi, Ramazan ayında vatandaşların sağlıklı ve güve-
nilir ekmek tüketimini sağlamak amacıyla ilçe genelindeki fırınlarda gra-
maj, ruhsat ve hijyen denetimi yaptı. 3’te 

Manisa Kahveciler Odası Başkanı Emrah Uğursalan, 8 Mart Dünya 
Kadınlar günü dolayısıyla odaya kayıtlı kadın esnafı ziyaret etti.  
Ziyaretlerde kadınların iş hayatındaki emeğine ve katkısına dikkat çek-
ilirken, kadın esnafların toplum ve ekonomi açısından önemli bir rol 
üstlendiği vurgulandı. 3’te 

Yunusemre’de 
fırınlara denetim 

Rektör Kibar  
Üniversitelerarası Kurul 

Toplantısı’na katıldı 

Kadın esnafın 8 Mart 
Dünya Kadınlar 
Günü’nü kutladılar 

Her yıl Ramazan ayının 15. gününde çeşitli etkinliklere 
sahne olan Dünya Yetimler Günü kapsamında Manisa’da 
iftar programı düzenlendi. Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü ve Kızılay öncülüğünde düzenlenen pro-
gramda, koruma ve bakım altında bulunan çocuklar ile 
koruyucu aileler ve bakanlık hizmetlerinden faydalanan 
aileler bir araya geldi. Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş, etkinliğe katılanlara teşekkür etti. 5’te 

Dünya Yetimler Gününde 
iftar sofrasında buluştular 

CHP Manisa Örgütü iftarda bir araya geldi 
CHP Manisa İl Başkanlığı 
tarafından düzenlenen 
iftar programı, il genelinde 
görev yapan CHP’li yerel 
yöneticiler ve partilileri bir 
araya getirdi. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu ve İl Başkanı İlksen 
Özalper’in ev sahipliği yap-
tığı programda, parti içi 
çalışmalar da ele alındı. 
Sayfa 4’de 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, Soma Termik Santralindeki gelişmelere 

gelişmelere ilişkin açıklamalarda bulundu. Soma’nın emeğin 
ve alın terinin sembolü olduğunu vurgulayan ve bölgede 

çalışan işçilerin haklarının korunmasının büyük önem 
taşıdığını belirten Yenişehirlioğlu, “Soma’mızın emeğini, 

 insanını ve doğasını koruyacak her adımın takipçisi olmaya 
devam edeceğiz” dedi. 

Manisa’nın 124  
yıllık mirası yeniden 
hayat buluyor 

Soma’nın üretim 
gücü korunacak 

AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu: 
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İnsanoğlunun yaratılış gayesi, kendisini var eden 
Rabbine kulluk etmektir.  Bu kulluğu yerine ge-
tirmesi için yapacağı en temel vazifelerden biri 
ise duadır. Dua; sınırsız bir kudret sahibi olan Al-
lah’ın yüceliği karşısında, kulun kendi acziyetini 
itiraf etmesi; sevgi, tazim ve ümit içinde O’nun 
lütfuna sığınmasıdır. 
Dua kul ile Allah arasında kurulan doğrudan bir 
diyalogdur. Cenab-ı Hak, bu yakınlığı Kur’an-ı 
Kerim’de şöyle müjdeler: 
“Kullarım beni senden sorarlarsa, (bilsinler ki), 
gerçekten ben onlara çok yakınım. Bana dua ed-
ince, dua edenin duasına cevap veririm...” 
(Bakara 186) 
Ayeti Kerime’de Rabbimiz dualarımıza cevap 
vereceğini bildirmektedir. Onun cevap vermesi 
farklı şekillerde olabilir. Bazen istediğimizi aynen 
verir, bazen erteler, bazen daha hayırlısını verir, 
bazen bizim için şerdir vermez, bazen istekler-
imiz ahirete kalır. 
Rabbimiz, Furkân Suresi’nde ise “Duanız olmasa 
Rabbim size ne diye değer versin!” (25/77) 
buyurarak, katında yaptığımız dua ile değer 
kazandığımızı bize bildirmektedir. Bu yönüyle 
dua, kulluk makamının en önemli ibadet-
lerindendir. 
Duanın çeşitli yönleri vardır: 
 Sözlü dua, sözle ve kalp ile yaptığımız dualardır. 
Fiili dua, sözlü duamızın gerçekleşmesi için yap-
tığımız fiillerdir. Mesela:  Sınavda başarılı olmak 
isteyen öğrencinin çalışması fiili dua,  Allah’tan 
“sınavda beni başarılı eyle “ diye yardım istemesi 
sözlü duadır. Sadece sözlü dua edip fiili duayı 
terk etmek de, yalnızca fiili dua ile yetinip, sözlü 
olarak Allah’tan yardımı dilemekten uzak dur-
mak da doğru bir davranış değildir.  
Dua, her zaman ve her yerde yapılabilir. Bununla 
birlikte mübarek yer ve zamanlarda yapılan du-
anın kabule daha yakın olduğu hadislerde ifade 
edilmiştir. Arefe gün ve gecesinin, Ramazan 
ayının, Cuma gün ve gecesinin, seher vaktinin 
kıymetli zamanlar olduğu hadis-i şeriflerde be-
lirtilmiştir. Kâbe’de, Arafat’ta, Müzdelife’de, Mi-
na’da ve Mescid-i Nebi’de yapılan duaların da 
başka yerlerde yapılan dualardan daha kıymetli 
olduğu hadislerde vurgulanmıştır. 
Duayı nasıl yapacağımızı ise Rabbimiz bize 

Kur’an-ı Kerim’de öğretmektedir. Kuran-ı Ker-
im’in ilk suresi olan Fatiha suresi her gün 
kıldığımız namazlarda okuduğumuz dua ayet-
lerindendir. Yine namazda okuduğumuz 
Rabbena duaları buna örnektir.  

Yaşadığımız olaylar karşısında nasıl bir 
kulluk sergileyeceğimiz ve bu durumlar 
karşısında Allah’a nasıl yöneleceğimiz ayetlerde 
bize bildirilmektedir. Örnek vermek gerekirse: 

-Günah işleyen kişi günahını inkâr 
etmeden itiraf etmeli işlediği günahına tövbe et-
meli, bir daha aynı fiile dönmemek için Allah’tan 
yardım istemeli. 
         
“Yine onlar ki, bir kötülük yaptıklarında, ya da 
kendilerine zulmettiklerinde Allah'ı hatırlayıp 
günahlarından dolayı hemen tevbe-istiğfar ed-
erler. Zaten günahları Allah'tan başka kim 
bağışlayabilir ki! Bir de onlar, işledikleri kötülük-
lerde, bile bile ısrar etmezler. “  ( Al-i İmran 135) 
             “ Kim bir kötülük yapar veya nefsine zul-
meder de sonra Allah’tan bağışlanma dilerse, 
şüphesiz Allah’ı çok bağışlayıcı ve çok merhamet 
edici olarak bulur.”  (Nisa 110) 

-Allah’ın kendisine nimet verdiği insan 
verilen bu nimetlere şükretmeli, Allah’ın razı ola-
cağı şekilde kullanmalı. Bu şekilde davranarak 
kulluk vazifesini izhar etmeli. 
“(Süleyman) onun sözünden dolayı gülümsedi 
ve dedi ki: Ey Rabbim! Beni, gerek bana gerekse 
ana-babama verdiğin nimete şükretmeye ve 
hoşnut olacağın iyi işler yapmaya muvaffak kıl. 
Rahmetinle, beni iyi kulların arasına kat.” (Neml 
19) 
Hani Rabbiniz şöyle buyurmuştu: “Andolsun, 
eğer şükrederseniz elbette size nimetimi 
artırırım. Eğer nankörlük ederseniz, hiç şüphesiz 
azabım çok şiddetlidir.” ( İbrahim 7) 

-Hastalık ile imtihan olan, Hz Eyüp (as) 
gibi sabır göstermeli ve şifa için Allah’a yalvar-
malı. Allah’ın şifa vermesi için yarattığı sebe-
plere de başvurmalı. 
“Hastalandığım zaman bana şifâ veren O’dur.” 
(Şuarâ, 80) 
“(Ey Peygamberim!) Eyyûb’ü da hatırla. Hani o 
Rabbine,‘Şüphesiz ki ben derde uğradım, sen 
merhametlilerin en merhametlisisin’ diye yalvar-

mıştı.” (Enbiya 83) 
 Peygamberlerimiz (as) de her daim dua etmiştir 
ve bizlere nasıl dua edilmesi gerektiği 
hususunda en güzel dua örneklerini sunmuştur. 
Bunlardan bazıları şu dualardır: 
“Ey kalbleri çekip çeviren Rabbim! Kalbimi dinin 
üzere sâbit kıl.” (Tirmizî, Daavât, 85) 
 “Allah’ım! Seni zikretmek, nimetlerine şükret-
mek ve sana en güzel biçimde ibadet etmek 
konusunda bana yardım et.” (İbn Huzeyme, 
Dua, No:751; Hâkim, No: 1838, I, 499) 
“Allahım! Senden hidâyet, takvâ, iffet ve gönül 
zenginliği isterim.” (Müslim, Zikir 72) 
“Allahım! Senden seni sevmeyi, seni sevenleri 
sevmeyi ve senin sevgine ulaştıracak amelleri 
sevmeyi dilerim. Allahım! Senin sevgini bana 
canımdan, ailemden ve soğuk sudan daha ileri 
kıl!” (Tirmizî, Daavât 73) 
 
Ebû Ümâme radıyallahu anh şöyle dedi: 
Resûlullah sallallahu aleyhi ve sellem birçok dua 

okudu, fakat biz ondan 
hiçbir şey 
ezberleyemedik. Bunun 
üzerine: 
– Yâ Resûlallah! Pek çok 
dua okudun, biz onları 
ezberleyemedik, dedik. 
O zaman Resûl–i Ekrem 
şöyle buyurdu: 
– “O duaların hepsini 
içine alan bir duayı size 
öğreteyim mi? Şöyle 
deyiniz: 
 “Allahım! Peygamber’in 
Muhammed sallallahu 
aleyhi ve sellem’in 
senden dilediği hayırları 
ben de dilerim. Peygam-
ber’in Muhammed sal-
lallahu aleyhi ve 
sellem’in sana sığındığı 
şerlerden biz de sana 
sığınırız. Yardım ancak 
senden beklenir. İnsanı 

dünya ve âhirette muradına ulaştıracak sensin. 
Günahtan kaçacak güç, ibadet edecek kuvvet 
ancak Allah’ın yardımıyla kazanılabilir. ” (Tirmizî, 
Daavât 89) 
Peygamberimiz günlük hayatta yapmış olduğu  
bir işe başlarken, eve girerken çıkarken, 
yatarken kalkarken, yemek yerken,  su 
içerken,binite binerken, hapşururken, 
giyinirken… vb. yaptığı dualar ile her anımızda 
duanın olması gerektiğini göstermiştir. 
Dua ile ilgili bir husus da sadece kendimiz için 
dua yapmayız. Hadislerde, mü’minlerin birbir-
lerinin yüzlerine ve gıyaplarında dua etmelerini 
hem teşvik etmekte, hem de bu duaların kabul 
edileceğini bildirmektedir.  
Peygamber Efendimiz (sas) “Bir Müslümanın, 
yanında bulunmayan din kardeşine yapacağı 
dua kabul olunur. Bir kimse din kardeşine hayır 
dua ettikçe, yanında bulunan görevli bir melek 
ona, ‘Duan kabul olsun, aynı şeyler sana da ver-
ilsin.’ diye dua eder.” (Müslim, Zikir 87, 88; İbni 
Mâce, Menâsik 5) buyurmuştur. 
Dua ederken dikkat etmemiz gereken hususlar 
vardır. Bunlar: 
Allah’tan meşrû olmayan bir dilekte bulunma-
malıyız, duada acele etmemeliyiz, duadan önce 
Allah’a hamd edip Peygamberimize salât ve 
selâm getirmeliyiz, kazancımızı helalinden 
kazanıp haram lokmadan uzak durmalıyız, içten 
ve samimi olarak istemeliyiz 
Resûlullah (sav) şöyle buyurur: 
“Kime dua kapısı açılırsa, ona rahmet kapıları 
açılır. Allah’ın en çok sevdiği şey, kendisinden 
âfiyet istenilmesidir. Dua, inen ve inmeyen 
(belâlara karşı) faydalı olur. Onun için ey Allah’ın 
kulları, duaya sarılınız.” (Tirmizî, Deavât, 
101/3548) 

Sonuç Olarak; 
Dua etmek Allah’a imanımızın bir tezahürüdür. 
Ömrümüzün her anında Allah’ı anmalı; O’na kul-
luk etmeli, O’dan yardım dilemeli, O’na sığın-
malıyız. Dua etmek insanın fıtratında var olan 
bir ihtiyaçtır. Aciz ve zayıf olan insanoğlu kudreti 
sonsuz olan Allah’a yönelerek gerçek huzura 
kavuşur.   

ERVA OZ̈TUR̈K( SOMA IL̇CȨ VAIŻI)̇ 

KULLUĞUN ÖZÜ DUA 
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Namaz burhandır, Zekât temizliktir, Oruç bedenin sıhhatidir.  
Hadîs-i şerîf 

Ağaçlara su yürüme zamanı Artvin, Ardanuç (1921) ve  
Kadirli’nin (1920) kurtuluşları 

1902 yılında 2. Abdülhamit 
tarafından Manisa Sarayı’nın 
bahçesine diktirilen ve kentin tar-
ihine tanıklık eden ancak birçok 
macera yaşayan Övünç Sütunu 
(Dikilitaş), 124 yıl sonra yeniden 
aynı yere dikiliyor. 1930 yılında 
şehir mezarlığının Ulupark’a 
dönüşmesinin ardından buraya 
taşınan Sütun, 2013 yılında yeni 
çevre düzenlemeleri kapsamında 
belediye deposuna kaldırılmıştı. 
13 yıl sonra ise sütunun taşları de-
podan çıkarıldı ve ilk dikildiği yer 
olan Fatih Parkı’nda yeniden 
hayat bulması için çalışmalar 
başladı. 
 
AYŞE NUR BÜYÜK 
Osmanlı dönemindeki Manisa Sarayı (Sarayı Amire) 
arazisinin belediye bahçesine dönüştürülmesi 
anısına bölgeye dikilen taş anıtın hikâyesi, yapılan 
araştırmalarla yeniden gün yüzüne çıktı. Söz konusu 
dikilitaşın üzerindeki kitabe, Sultan 2. Abdülhamid 
döneminde Manisa Belediye Bahçesi’nin açılışını 
belgeleyen önemli bir tarihi kayıt niteliği taşıyor. 
Fakat taş anıtın zamanla birkaç kez yer değiştirdiği 
için tahrip olduğu belirtiliyor. 1902 yılında Fatih 
Parkı’na dikilen taş anıt, 1930’lu yıllarda kent 
merkezindeki mezarlıkların kaldırılmasıyla oluşturu-
lan ve günümüzde Ulupark olarak bilinen alana 
taşındı. Ulupark’ta 80 yıl boyunca varlığını sürdüren 
Övünç Sütunu, 2013 yılında inşa edilen süs havuzu 
nedeniyle belediyenin deposuna kaldırıldı. 
1902’DE FATİH PARKI’NA DİKİLDİ 
Manisa’nın önemli simgelerinden Dikilitaş, 1902 
yılının Mayıs ayında Osmanlı Padişahı 2. Abdül-
hamid döneminde Manisa Belediye Bahçesi’nin 
açılışını simgelemek amacıyla dikildi. Dikilitaş’ın 
kitabesinde, “İslam Hilafetinin göğünü aydınlatan, 
Osmanlı saltanatının semasındaki güneş olan Gazi 
Sultan II. Abdülhamid Han Hazretlerinin adaletli 
devri ve yüce ilerlemelerinin eserlerinden bulunan 
Manisa Belediye Bahçesinin yapılış ve açılış tarihini 
gösteren bir övünç sütunudur.” ifadeleri yer alıyor. 

BÜYÜK YANGINDAN SONRA YERİ DEĞİŞTİ 
1922 yılında Manisa’da yaşanan büyük yangının 
ardından kentte yeni bir imar planı hazırlanarak 

yangın alanları, mezarlıklar ve parklar yeniden 
düzenlendi. Dikilataş’ın bulunduğu alan, 

Cumhuriyet döneminde Çamlık Parkı olarak düzen-
lenirken, 1968–1973 yılları arasında parkın içine Os-
manlı padişahlarından Fatih Sultan Mehmet’in 
büstü dikildi ve parkın adı Fatih Parkı olarak 
değiştirildi. Dikilitaş ise 1930’lu yıllarda kent 
merkezindeki mezarlıkların kaldırılmasıyla oluşturu-
lan ve Ulupark adı verilen alana taşındı. Parkın Bu 
süreçte taşın üzerindeki kitabenin değiştirildiği, Os-
manlı dönemine ait orijinal kitabenin ise korunmak 
amacıyla müzeye kaldırıldığı öğrenildi. 
80 YIL AYNI YERDE KALDI 
Dikilitaş yaklaşık 80 yıl boyunca Ulupark’ta varlığını 
sürdürdü. Ancak 2013 yılında parkta yapılan yeni 
düzenleme sırasında anıt yerinden kaldırıldı. Parkta 
yaklaşık 500 metrekare büyüklüğünde sesli ve ışıklı 
bir süs havuzu inşa edilirken, dikilitaş yerinden 
söküldü. Yapılan araştırmalar sonucunda, taşın 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin deposuna 
götürüldüğü belirlendi. Depoda yapılan incelemel-
erde ise tarihi anıtın parçalanmış halde bulunduğu 
tespit edildi. 
İLK DİKİLDİĞİ YERE TEKRAR KONULUYOR 
2013 yılından sonra da Ulupark’tan kaldırılarak 
belediyenin deposuna konulan ve Osmanlı son 
dönemi imar faaliyetlerinin bir nişanesi olan Dikili-
taş, tekrar yapılan çalışmalar sonucu ilk dikildiği yer 
olan ve günümüzde Fatih Parkı olarak bilinen Man-
isa Sarayı bahçesine yeniden konulacak. 

Yunusemre Belediyesi, Ramazan ayında 
vatandaşların sağlıklı ve 
güvenilir ekmek tüketimini 
sağlamak amacıyla ilçe 
genelindeki fırınlarda gramaj, 
ruhsat ve hijyen denetimi 
yaptı.  
 
Yunusemre Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, Ramazan ayında vatandaşların 
sağlıklı ve güvenilir ekmek tüketimini sağla-
mak amacıyla ilçe genelinde faaliyet gösteren 
fırınlarda denetim gerçekleştirdi. Halkın 

sağlığını ve huzurunu önceleyen çalışmalar kapsamında yapılan dene-
timlerde ekipler, fırınlarda ekmek gramajlarını, işyeri ruhsatlarını ve hi-

jyen standartlarına uygunluğu 
kontrol etti. Denetimlerde üretim 
alanlarının temizlik durumu, kul-
lanılan malzemelerin uygunluğu ile 
çalışanların hijyen kurallarına uyup 
uymadığı da incelendi. Yapılan 
kontrollerde kurallara uymadığı 
tespit edilen işletmelere idari işlem 
uygulanırken, yetkililer vatan-
daşların sağlığı ve huzuru için ilçe 
genelindeki denetimlerin aralıksız 
devam edeceğini belirtti. 
Yunusemre Belediyesi Basın 
Bülteni  

Manisa Kahveciler Odası 
Başkanı Emrah Uğursalan, 
8 Mart Dünya Kadınlar 
günü dolayısıyla odaya 
kayıtlı kadın esnafı ziyaret 
etti. Ziyaretlerde kadın-
ların iş hayatındaki 
emeğine ve katkısına 
dikkat çekilirken, kadın es-
nafların toplum ve 
ekonomi açısından önemli 
bir rol üstlendiği  
vurgulandı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
8 Mart Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla 
Manisa Kahveciler Odası Başkanı Emrah 
Uğursalan ve Başkanvekili Eyüp Deniz 
odaya kayıtlı kadın üyeleri ziyaret ederek 

hediye ve çiçek takdiminde bulundu. Zi-
yaretlerde kadınların iş hayatındaki 
emeğine ve katkısına dikkat çekilirken, 
kadın esnafların toplum ve ekonomi 

açısından önemli bir rol üstlendiği vurgu-
landı. Başkan Uğursalan ziyaretler son-
rası yaptığı açıklamada, "Toplumun her 
alanında; bilimde, sanatta, sporda ve iş 

dünyasında fark yaratan kadınlar, sadece 
bugünü değil geleceği de şekillendiriyor. 
Eşitliğin sağlandığı, emeğin değer bul-

duğu bir dünya dileğiyle. Tüm kadın 
meslektaşlarımın ve dünyayı ileriye 
taşıyan tüm kadınların 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü kutlu olsun." dedi. 

13/3 16/4 16/414/3 15/3

Kadın esnafın 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü’nü kutladılar 

Manisa’nın 124 yıllık mirası yeniden hayat buluyor 

Yunusemre’de fırınlara denetim 
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Manisa Dostlar Meclisi tarafından 
düzenlenen toplantıda bağımlılık 
konusu ele alındı. “Bağımlılığa 
Hayır, Hayata Evet” sloganıyla 
gerçekleştirilen programda 
alanında uzman isimler katılım-
cılara önemli bilgiler aktardı. 
 
Toplantıya Uzman Klinik Psikolog Elif Akkanlı Aydın, 
Psikolojik Danışman Merve Çınar ve Uzman Psikolo-
jik Danışman Esin Türkoğlu konuk oldu. Programda 
bağımlılık konusunda sinevizyon eşliğinde sunum-
lar yapılarak katılımcılara bilgilendirme ve farkın-
dalık çalışması gerçekleştirildi. Manisa Dostlar 
Meclisi Başkanı Cihan Canuyar, yaptığı açıklamada, 
bağımlılık konusunun günümüzün en önemli 
toplumsal sorunlarından biri olduğunu vurgula-

yarak, toplantıya katılan uzmanlara teşekkür etti. 
Canuyar ayrıca sivil toplum kuruluşlarının bu konu 
üzerinde daha fazla durması gerektiğini 
belirtti.Toplantının katılımcılar açısından bil-
gilendirici ve farkındalık oluşturan bir program oldu. 
Toplantı soru-cevap bölümünün ardından hatıra fo-
toğrafı çekimi ile sona erdi. HABER MERKEZİ 

Sosyal medyada yaptığı açıklamada, Soma’nın 
emeğin, alın terinin ve fedakârlığın sembolü 
olduğunu vurgulayan Yenişehirlioğlu, “Soma’daki 
emekçi kardeşlerimizin haklarının korunması, üre-
timin sürdürülebilirliği ve bölgemizin geleceğinin 
güvence altına alınması bizim için büyük bir has-
sasiyet taşımaktadır. Aynı şekilde çevrenin ve 
doğanın korunması da bu sürecin vazgeçilmez bir 
parçasıdır. Son süreçte özellikle işçi kardeşlerimizin 
ücretlerine ilişkin yaşanan sorunların giderilmesi 
için devletimiz devreye girmiş, ilgili bakanlıklarımız 
tarafından önemli adımlar atılmıştır. Sağlanacak 
destek mekanizmaları sayesinde santralin teşvik 
imkânlarından yararlanması yönünde çalışmalar 
yürütülecek, böylece işçilerimizin mağduriyet yaşa-
maması adına gerekli tedbirler hayata geçirilecek-
tir” ifadelerini kullandı. 
SANTRALİN GELECEĞİ GÜVENCE ALTINA  
ALINACAK 
Diğer taraftan Soma Termik Santrali’nin geleceğini 

güvence altına alacak, üretimin kesintiye uğra-
madan devam etmesini sağlayacak yeni ve daha 
sürdürülebilir bir işletme yapısı üzerinde de kap-
samlı değerlendirmelerin yapıldığını belirten 
Yenişehirlioğlu, sözlerinin devamında şunları 
söyledi: “Kurumlarımızın koordinasyonuyla farklı al-
ternatiflerin ele alındığı bu süreçte, Soma’nın üre-
tim gücünü koruyacak ve bölgenin ekonomik 
hayatına katkısını sürdürecek kalıcı çözümler üz-
erinde titizlikle çalışılmaktadır. Devletimizin tüm 
kurumlarının konuya gösterdiği dikkat ve has-
sasiyeti kıymetli buluyor; özellikle Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanımız Sayın Alparslan Bayraktar ile 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanımız Sayın 
Murat Kurum’un ortaya koyduğu irade için teşekkür 
ediyorum. Soma’mızın emeğini, insanını ve doğasını 
koruyacak her adımın takipçisi olmaya devam ede-
ceğiz.”  
 
HABER MERKEZİ 

AK Parti Grup Başkanvekili Yenişehirlioğlu: 

Soma’nın üretim 
gücünü koruyacağız 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, Soma Termik Santralindeki gelişmelere 
gelişmelere ilişkin açıklamalarda bulundu. Yenişehirlioğlu, 
Soma’nın emeğin ve alın terinin sembolü olduğunu vurgulayarak, 
bölgede çalışan işçilerin haklarının korunmasının ve üretimin 
sürdürülebilirliğinin büyük önem taşıdığını ifade etti. Yenişe-
hirlioğlu, “Soma’mızın emeğini, insanını ve doğasını koruyacak 
her adımın takipçisi olmaya devam edeceğiz” dedi. 

CHP Manisa İl Başkanlığı tarafın-
dan düzenlenen iftar programı, 
il genelinde görev yapan CHP’li 
yerel yöneticiler ve partilileri bir 
araya getirdi. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu 
ve İl Başkanı İlksen Özalper’in 
ev sahipliği yaptığı programda, 
parti içi çalışmalar da ele alındı. 
 

İftar programına CHP Manisa Milletvekil-
leri Selma Aliye Kavaf, Ahmet Vehbi 
Bakırlıoğlu ve Bekir Başevirgen; il 
genelinde görev yapan ilçe belediye 
başkanları, il yönetim ve disiplin kurulu 
üyeleri, ilçe başkanları, geçmiş dönem il 
ve ilçe başkanları ile partinin kadın ve 
gençlik kolları temsilcileri de yer aldı. 
Programda partililer Ramazan ayının bir-
lik ve dayanışma ruhunu aynı sofrada 
paylaşırken, parti içi konular da ele 
alındı.  
HABER MERKEZİ 

CHP Manisa Örgütü iftarda bir araya geldi 

Dostlar Meclisi’nden bağımlılığa karşı duyarlılık 



Şehzadeler Belediyesi ile Şehzadeler Kent 
Konseyi iş birliğinde, 8 Mart Dünya Emekçi 
Kadınlar Günü kapsamında “Hukuk Öznesi 
Olarak Kadın ve Toplumsal Cinsiyet Eşitsi-
zliğinin Psikolojik Sonuçları” başlıklı bir 
söyleşi düzenlendi.  
 
Tarihi Bedesten’de gerçekleştirilen Program, Ayşe Çevik’in açılış 
konuşmasıyla başladı. Çevik konuşmasında, kadın hakları ve toplum-
sal cinsiyet eşitliği konularında farkındalığın artırılmasının önemine 
dikkat çekti. Söyleşinin moderatörlüğünü Avukat Sema Taşar 
üstlenirken, konuşmacı olarak Psikolog Gözde Sözer Ünsal ve Avukat 
Kader Terut yer aldı. Programda kadınların hukuk sistemi içindeki kon-
umu, toplumsal cinsiyet eşitsizliğinin bireyler üzerindeki psikolojik 
etkileri ve bu alanda yapılması gereken çalışmalar ele alındı. Konuş-

macılar, kadınların hem hukuki hem de psikolojik açıdan 
güçlendirilmesinin toplumsal eşitliğin sağlanmasında önemli bir rol oy-
nadığını vurguladı. Katılımcıların ilgiyle takip ettiği söyleşi, soru-cevap 
bölümünün ardından sona erdi. 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü kap-
samında düzenlenen etkinlik, kadın hakları ve toplumsal cinsiyet eşitliği 
konularında toplumsal farkındalığın güçlenmesine katkı sundu. 
 Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

07 Mart 2026 Cumartesi

Her yıl Ramazan ayının 15. 
gününde çeşitli etkinlik-
lere sahne olan Dünya 
Yetimler Günü kap-
samında Manisa’da iftar 
programı düzenlendi. Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü ve Kızılay 
öncülüğünde düzenlenen 
programda, koruma ve 
bakım altında bulunan 
çocuklar ile koruyucu 
aileler ve bakanlık hizmet-
lerinden faydalanan 
aileler bir araya geldi. Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Kuduret Gültaş, 
etkinliğe katılanlara 
teşekkür etti. 
 
NEVİN TOLGAY 
Programda; koruma ve bakım altında 
bulunan çocuklar, koruyucu aileler ile 
bakanlık hizmetlerinden faydalanan 
aileler bir araya geldi. Ramazan ayının 
manevi atmosferinde gerçekleşen pro-
gramda çocuklar için pamuk şekeri ve 
Osmanlı macunu ikramı yapıldı; pasta 
kesimi, yüz boyama etkinliği ile Hacivat-

Karagöz gösterisi düzenlendi. Samimi ve 
neşeli bir ortamda gerçekleşen etkinlikte 
çocuklar gönüllerince eğlenirken, birlik 
ve dayanışma duyguları da pekiştirildi. 
Programa Vali Yardımcısı Sayın Fatih 
Aksoy, Yunusemre Kaymakamı Sayın 
Celalettin Cantürk, İl Müdürümüz 
Kuduret Gültaş, Sosyal Güvenlik Kurumu 
İl Müdürü Sayın Buket İnce, İşkur İl 
Müdürü Sayın Günseli Tufan, Manisa 
Kızılay Başkanı Sayın Öner Gürsel, Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 
Müdürü Senem Helvacı ve idareciler 
katılım sağladı. 

Dünya Yetimler Gününde  
iftar sofrasında buluştular 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım
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özel söyleşi 
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Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi (MCBÜ) İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesi 
(İİBF) Maliye Bölümü 
tarafından düzenlenen 
"Yeni Küresel Ekonomide 
Vergilendirme ve Türkiye" 
panelinde, dijitalleşen 
dünya ekonomisinin vergi 
sistemlerine etkileri ele 
alınırken, öğrencilere 
banka hesaplarını üçüncü 
kişilere kullandırmamaları 
konusunda önemli 
uyarılarda bulunuldu. 
 
MCBÜ İİBF Maliye Bölümü öğretim üyesi 
Doç. Dr. Pelin Mastar Özcan'ın moder-
atörlüğünde gerçekleştirilen panele 
Dokuz Eylül Üniversitesi İİBF Maliye 
Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. Hakan 
Bay, Manisa Serbest Muhasebeciler ve 

Mali Müşavirler Odası Başkanı Mustafa 
Üye ile eski vergi müfettişi ve Yeminli 
Mali Müşavir Evren Aydınoğlu konuş-
macı olarak katıldı. Panelde dijital ekono-
minin vergilendirilmesi, küresel vergi 
reformları ve Türkiye'nin yeni ulus-
lararası vergi düzeni içindeki yeri çok 
yönlü olarak değerlendirildi. 
Panelin açılış konuşmasını yapan Doç. 
Dr. Pelin Mastar Özcan, küresel ekono-
minin giderek daha dijital bir karakter 
kazandığını belirterek bu dönüşümün 
vergi sistemleri üzerinde önemli etkiler 
oluşturduğunu söyledi. Vergilendir-
menin insanlık tarihi boyunca varlığını 
sürdüren en önemli ekonomik olgular-
dan biri olduğunu ifade eden Özcan, diji-
tal platformların ve sınır ötesi hizmet 
sunan teknoloji şirketlerinin artmasıyla 
birlikte geleneksel vergi sistemlerinin 
yeni bir uyum süreciyle karşı karşıya 
kaldığını dile getirdi. Özcan, dijital 
ekonominin vergilendirilmesinin 
günümüzde hem akademik çevreler 
hem de politika yapıcılar için önemli bir 
münazara alanı haline geldiğini kaydetti. 
Dokuz Eylül Üniversitesi İİBF Maliye 
Bölümü öğretim üyesi Doç. Dr. Hakan 
Bay ise küresel vergi sisteminde son yıl-

larda yaşanan dönüşümlere değinerek 
dijitalleşmenin çok uluslu şirketlerin 
hangi ülkede vergilendirileceği sorusunu 
daha da önemli hale getirdiğini söyledi. 
Bay, birçok ülkede uygulamaya konulan 
Dijital Hizmet Vergisinin geçici bir çözüm 
olarak ortaya çıktığını, ancak uluslararası 
alanda daha kapsamlı düzenlemelerin 
münazara edilmeye devam ettiğini be-
lirtti. 
Küresel Asgari Kurumlar Vergisi düzen-
lemelerine de değinen Bay, bu uygula-
manın çok uluslu şirketlerin düşük vergili 
ülkelere yönelerek vergi yüklerini azalt-
malarını önlemeyi hedeflediğini ifade 
etti. Bay ayrıca küresel ticaret 
savaşlarının ve korumacı politikaların 
yalnızca ticareti değil uluslararası 
yatırımları ve vergi politikalarını da etk-
ilediğini vurguladı. 
Manisa Serbest Muhasebeciler ve Mali 
Müşavirler Odası Başkanı Mustafa Üye 
de konuşmasında uluslararası vergi 
düzenlemelerinin giderek daha karmaşık 
hale geldiğini belirterek bu durumun 
işletmeler ve muhasebe uygulamaları 
üzerinde önemli etkiler oluşturduğunu 
ifade etti. Üye, mali müşavirlik 
mesleğinde uluslararası gelişmeleri 
yakından takip etmenin ve sürekli 
mesleki gelişimin büyük önem taşıdığını 

söyledi. Maliye Bakanlığının yapay zeka 
tabanlı dijital denetim programlarıyla 
hesap hareketlerini yakından takip et-
tiğini belirten Üye, şüpheli ve yasa dışı 
işlemlerden uzak durulması gerektiğini 
kaydetti. 
KÜRESEL VERGİ DÜZENLEMELERİ 
ANLATILDI 
Eski vergi müfettişi ve Yeminli Mali 
Müşavir Evren Aydınoğlu ise konuş-
masında Türkiye'nin küresel vergi düzen-
lemeleri karşısındaki konumunu 
değerlendirdi. Vergi politikalarının yal-
nızca kamu gelirlerini belirleyen teknik 

araçlar olmadığını belirten Aydınoğlu, 
aynı zamanda yatırım ortamı, sermaye 
hareketleri ve ekonomik rekabet açısın-
dan da belirleyici olduğunu ifade etti. 
Aydınoğlu ayrıca öğrencilere önemli bir 
uyarıda bulunarak son yıllarda özellikle 
gençleri hedef alan finansal dolandırıcılık 
girişimlerinde artış yaşandığını söyledi. 
Öğrencilerin banka hesaplarını üçüncü 
kişilere kullandırmamaları gerektiğini 
vurgulayan Aydınoğlu, bu tür girişimlerin 
çoğu zaman yasa dışı faaliyetlerle 
bağlantılı olabileceğini belirtti. 
 İHA 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar'ın da 
katıldığı 263. Üniversitelerarası 
Kurul Toplantısı’nda yükseköğre-
tim sistemine ilişkin güncel konu-
lar, üniversiteler arası iş birliği, 
akademik gelişim ve bilimsel 
üretkenliğin artırılmasına yönelik 
başlıklar ele alındı. 
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Rana Kibar, yükseköğretim alanındaki güncel 
gelişmelerin ele alındığı 263. Üniversitelerarası 
Kurul Toplantısı’na katıldı. Türkiye’deki üniver-
sitelerin rektörlerinin yer aldığı toplantıda yük-
seköğretim sistemine ilişkin güncel konular ele 
alındı. Üniversiteler arası iş birliğinin geliştirilmesi, 
akademik gelişim, bilimsel üretkenliğin artırılması 

ve yükseköğretimin geleceğine yönelik stratejik 
başlıklar toplantının ana gündem maddeleri 
arasında yer aldı. 
Toplantıda ayrıca üniversitelerin eğitim, araştırma 
ve toplumsal katkı alanlarında daha etkin rol üstlen-
mesine yönelik değerlendirmeler de yapıldı. Yük-
seköğretim kurumlarının bilimsel üretim 
kapasitesinin artırılması ve nitelikli insan kaynağı 
yetiştirilmesi konuları üzerinde duruldu. 
Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, toplantının yükseköğre-
tim kurumları arasındaki koordinasyonun 
güçlendirilmesi ve ortak politikaların geliştirilmesi 
açısından önemli bir platform olduğuna dikkat 
çekti. Üniversitelerin bilimsel üretim, nitelikli insan 
kaynağı yetiştirme ve toplumsal kalkınmaya katkı 
sağlama noktasındaki sorumluluklarının her geçen 
gün arttığını ifade eden Rektör Kibar, bu tür toplan-
tıların yükseköğretim alanındaki ortak vizyonun 
güçlendirilmesine katkı sunduğunu belirtti. 
Üniversitelerarası Kurul Toplantısı, gündem mad-
delerinin değerlendirilmesinin ardından karşılıklı 
görüş alışverişiyle sona erdi. İHA 

Rektör Kibar Üniversitelerarası 
Kurul Toplantısı’na katıldı 

MCBÜ'de yeni küresel ekonomi ele alındı 
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KABLO ALIMI
“Kablo Alımı” mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/371748 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 

DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi :LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNA BULVARI NO:242/A 

Y.Emre MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362314580-2010-2011-2013-2021 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :30.03.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

Toplantı Salonu 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Kablo Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı : 27 kalem kablo alımı 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden  
ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Kırtık Şantiyesi 
3.4. Süresi/teslim tarihi:Sözleşmenin imzalanmasını takip eden 5 takvim günü içinde iş 
teslimi yapılarak 30 takvim günü içinde yüklenici özel teknik şartnamesinde belirtilen  
teslimat programına ve istenilen özelliklerine uygun olacak şekilde Manisa Büyükşehir 
Belediyesi sorumluluğunda bulunan Kırtık şantiyesine teslim edilecektir 
3.5. İşe başlama tarihi:5 takvim günü içerisinde işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve  
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri  
tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 
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Manisa’nın Sarıgöl 
ilçesinde Ramazan ayının 
manevi atmosferinde an-
lamlı bir ziyaret gerçek-
leştirildi. Sarıgöl 
Kaymakamı Halil Dalak ve 
eşi Ayfer Dalak, şehit Jan-
darma İkmal Çavuş Halim 
Dirik’in annesi Huma 
Dirik’i evinde ziyaret ed-
erek ellerini öptü, Ra-
mazan ayını kutladı. 
 
Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak ve 
eşi Ayfer Dalak, şehit annesi Huma 
Dirik ile bir süre sohbet ederek hal 
ve hatırını sordu. Mübarek Ra-
mazan ayının birlik ve beraberlik 
ruhuna vurgu yapan Kaymakam 
Dalak, devletin her zaman şehit ve 

gazi ailelerinin yanında olduğunu 
ifade etti. 
Kaymakam Dalak, "Şehitlerimizin 
bizlere emaneti olan kıymetli 
ailelerimizin her zaman yanındayız. 
Devletimiz tüm imkânlarıyla şehit 
ve gazi ailelerimizin destekçisidir" 
dedi. 

Duygulu anların yaşandığı ziyaret-
ten memnuniyet duyduğunu dile 
getiren şehit annesi Huma Dirik ise 
Kaymakam Dalak ve eşine 
teşekkür etti. 
Ziyarete Sarıgöl Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü 
Ruhsar Açıkgöz de eşlik etti. İHA 

Manisa'da 1937 yılında 
temeli atılan ve üzüm 
üreticilerinin sattığı çuval 
başına alınan 5 kuruşluk 
bağışlarla tamamlanan 89 
yıllık tarihi "Kitapsaray" 
binasının geleceğiyle ilgili 
yürütülen çalışmalarda 
yeni bir aşamaya gelindi. 
Yeni kütüphanenin 
hizmete girmesinin ardın-
dan bir süredir boş kalan 
binanın deprem dayanık-
lılık analizleri tamam-
lanırken, tarihi yapının 
aslına uygun restorasy-
onla gençlere ve çocuk-
lara yönelik kitap, kültür 
ve sanat odaklı bir merkez olarak 
şehre yeniden kazandırılması 
hedefleniyor. 
 
Manisa'nın sembol yapılarından biri olan Kitapsaray 
binasının hikayesi, toplumsal bir dayanışma 
örneğine dayanıyor. 1936 yılında dönemin "İmarcı 
Valisi" Dr. Lütfi Kırdar başkanlığında kurulan Manisa 
Kitapsaray Kurumu, şehre modern bir kütüphane 
kazandırmak için kolları sıvadı. O dönemde Manisa 

Ticaret Borsası'nda satılan her üzüm çuvalından alı-
nan 5 kuruşluk bağışlar ve hayırseverlerin 
katkılarıyla toplanan 20 bin lira ile binanın yapımı 
1945 yılında tamamlandı. Yapı, Manisalıların kültüre 
verdiği değerin bir nişanesi olarak yükseldi. 
SAVAŞ YILLARINDA ‘ASKERİ HASTANE' OLDU 
İkinci Dünya Savaşı'nın zorlu yıllarında kapılarını 
kütüphane olarak açmaya hazırlanan bina, cephe 
gerisindeki stratejik önemi nedeniyle 1940-1944 
yılları arasında "Askeri Hastane" olarak kullanıldı. 
Savaşın etkilerinin azalmasıyla birlikte 23 Nisan 
1945 tarihinde Vali Ali Rıza Çevik'in katıldığı törenle 
asıl kimliğine kavuşan Kitapsaray, on binlerce esere 

ev sahipliği yaparken 
kuşaklar boyu kitapseverlerin buluşma noktası 
oldu. 
DEPREM ANALİZİ TAMAMLANDI,  
ONAY BEKLENİYOR 
Bir süredir boş durması nedeniyle bakımsızlık 
endişesiyle gündeme gelen tarihi yapı için yetkililer-
den edinilen bilgiye göre, deprem dayanıklılık anal-
izi süreci tamamlandı. Yapılan incelemelerde 
binanın güçlendirilmesi gerektiği tespit edilirken; 
hazırlanan restorasyon projeleri ve maliyet çizel-
geleri Kültür ve Turizm Bakanlığı'na sunuldu. 
Bakanlık'tan gelecek cevaba istinaden, 2026 yılı so-
nuna doğru güçlendirme ve restorasyon çalış-

malarının başlatılması planlanıyor. 
KİTAP, KÜLTÜR VE SANATLA YENİDEN HAYAT 
BULACAK 
Tapu kayıtlarında yer alan "Kütüphaneden gayri 
hiçbir surette kullanılmamak kaydıyla" şerhine sadık 
kalınarak planlanan proje kapsamında bina, 
restorasyonun ardından yine "Kitapsaray" ismiyle 
hizmet verecek. Özellikle gençlerin ve çocukların ki-
tapla buluşacağı, kültür ve sanat faaliyetleriyle 
uğraşacağı bir merkez haline getirilecek olan yapı, 
tarihi dokusu korunarak modernize edilecek. 
Merkez, Manisa'nın kültürel mirasını yeni nesillere 
aktaran yaşayan bir mekan olacak.   
 İHA 

Kitapsaray kültür ve sanat merkezi olacak 

Manisa Futbol Kulübü, son haftalarda 
karşılaşmalarda verilen bazı hakem 
kararlarına ilişkin yazılı bir açıklama 
yaptı. 
 
Manisa Futbol Kulübü, son haftalarda aleyhlerine 
verilen hakem kararlarına ilişkin yazılı bir açıklama 
yaparak tartışmalı pozisyonları bundan sonraki 
süreçte kamuoyuyla paylaşacaklarını duyurdu. 
Manisa FK'den yapılan yazılı açıklamada şu 
ifadelere yer verildi: 
"Sezon başından bu yana karşılaşmalarımızda 
yaşanan bazı hakem kararlarını büyük bir sükûne-
tle takip etmiş ve sürecin doğal akışı içerisinde 
değerlendirilmesini tercih etmiş bulunmaktayız. 
Ancak son haftalarda yaşanan ve aleyhimize 
sonuçlar doğuran kararların artması üzerine görüş-
lerimizi kamuoyu ile paylaşma gereği doğmuştur. 
Türk hakemlerine olan güvenimizin tam olduğunu 
özellikle vurgulamak isteriz. Futbolun doğası 

gereği hakem kararlarının insani hata payı taşıya-
bileceğinin bilincindeyiz. Bununla birlikte, oyunun 
adalet duygusunu güçlendirmek ve Türk futbolu-
nun gelişimine katkı sağlamak adına, tartışmaya 
açık pozisyonların şeffaflık çerçevesinde değer-
lendirilmesinin önemli olduğuna inanıyoruz. Son 
karşılaşmamızda rakip takımın penaltısında net 
kanıt olmamasına rağmen kolayca penaltı ver-
ilmesi; maçın ikinci yarısında ise oyuncumuz Ay-
berk Karapo'ya yapılan benzer müdahalede 
incelemeye dahi gerek duyulmaması spor ka-
muoyunda farklı değerlendirmelere yol açmıştır. 
Pozitif futbol anlayışı ve altyapısından yetiştirdiği 
genç oyuncularla Türk futboluna katkı sunmayı 
sürdüren Manisa Futbol Kulübü olarak, bundan 
sonraki süreçte karşılaşmalarımızda yaşanan ve 
değerlendirmeye açık gördüğümüz pozisyonları 
kamuoyu ile paylaşacağımızı saygıyla bildiririz. 
Sporun birleştirici gücüne olan inancımızla, ka-
muoyunun takdirine saygıyla sunarız." 
İHA 

Manisa FK tartışmalı pozisyonları 
kamuoyuna duyuracak  

Kaymakam Dalak’tan şehit ailesine ziyaret 
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Manisa’da Şehit 
Fatih Kalu Kız 
Anadolu İmam hatip 
Lisesi Proje Okulu, 
geçtiğimiz günlerde 
İstanbul’da öğrencisi 
tarafından bıçakla-
narak öldürülen 
öğretmen Fatma Nur 
Çelik’in aziz 
hatırasını yaşatmak 
amacıyla anlamlı bir 
çalışma gerçekleştir-
ildi. “Yeşil Vatan – 
Benim Okulum Gele-
ceğe Çare” etkinlik-
leri çerçevesinde 
öğretmenin anısına 
barışın sembolü olan bir zeytin fi-
danı dikildi.  
 
Okuldan yapılan açıklamada şu ifadelere yer 

verildi: “Hain bir saldırı sonucu 
hayatını kaybeden kıymetli 
öğretmenimiz Fatma Nur Çe-
lik’in aziz hatırasını yaşatmak 
için bugün anlamlı bir adım 
attık. Yunusemre İlçe 
Müdürümüz Sayın Yıldıray 
Demirtaş, öğretmenlerimiz ve 
öğrencilerimizin katılımıyla 
“Yeşil Vatan – Benim Okulum 
Geleceğe Çare” etkinlikleri 
çerçevesinde, barışın sembolü 
olan bir zeytin ağacı diktik.  
Kökleri toprağa sımsıkı sarılsın, 
yıllar geçtikçe dalları büyüsün 
ve gölgesinde öğrencilerimiz 
barınsın istedik. Meyvesiyle 
bereketi, gölgesiyle mer-
hameti; uzun ömrüyle umudu 
temsil etsin istedik. Bu zeytin 
ağacı; bilgeliğin, sabrın ve kalıcı 

iz bırakmanın simgesi olsun. Tıpkı Fatma 
öğretmenimizin yüreklerimizde bıraktığı iz 
gibi. Kökleri derin, hatırası daim olsun. Unut-
mayacağız, unutturmayacağız.”  
HABER MERKEZİ 

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde 
Mustafa Metin İmam Hatip Or-
taokulu tarafından düzenlenen 
iftar programında veli, öğret-
men ve öğrenciler aynı sofrada 
buluştu. Programda öğrenci-
lerin sergilediği semazen gös-
terisi ve söyledikleri Ramazan 
manileri büyük beğeni topladı. 
 
Sarıgöl Mustafa Metin İmam Hatip Ortaokulu 
tarafından okul salonunda düzenlenen iftar pro-
gramına okul idarecileri, öğretmenler, veliler ve 
öğrenciler katıldı. Ramazan ayının birlik ve be-
raberlik ruhunu yansıtan programda katılımcılar 
aynı sofrada oruçlarını açarak birlikte iftar yaptı. 
İftar yemeğinin ardından öğrenciler tarafından 

hazırlanan program sahnelendi. Program kap-
samında öğrenciler geleneksel Ramazan mani-
leri okurken, gerçekleştirilen semazen gösterisi 
izleyenlerden büyük alkış aldı. 
Sarıgöl Mustafa Metin İmam Hatip Ortaokulu 
Müdürü Veysel Çetin, düzenlenen programla il-
gili yaptığı açıklamada, "Okulumuz Aile Birliği 
tarafından düzenlenen iftar yemeğinde veliler-
imiz, öğretmenlerimiz ve öğrencilerimizle bir 
araya geldik. İftarın ardından öğrencilerimiz 
tarafından hazırlanan sema gösterisi ve Ra-
mazan manileri sunuldu. Emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum." dedi. 
Program, katılımcıların öğrencileri tebrik etmesi 
ve hatıra fotoğrafları çekilmesiyle sona erdi. 
İHA 

Manisa'nın Alaşehir ilçesine 
bağlı Killik Mahallesi'nde Şehit 
Hüdaverdi Özkan Ortaokulu 
tarafından düzenlenen iftar 
programında yaklaşık 750 kişi 
aynı sofrada buluştu. Veliler, 
öğrenciler, öğretmenler, ma-
halle sakinleri, protokol üyeleri 
ve sivil toplum kuruluşu tem-
silcilerinin katıldığı programda 
Ramazan ayının birlik ve pay-
laşma ruhu yaşandı. 

Killik Şehit Hüdaverdi Özkan Ortaokulu ve Okul 
Aile Birliği'nin organizasyonunda, mahalle 
muhtarlığı ve hayırsever vatandaşların destek-
leriyle düzenlenen iftar programında yaklaşık 
750 kişiye iftar yemeği verildi. Veliler, öğret-
menler ve yardımseverlerin katkılarıyla hazır-
lanan programda Ramazan ayının paylaşma ve 
dayanışma kültürü hep birlikte yaşatıldı. 
Killik Düğün Salonu'nda gerçekleştirilen iftar 
programına Alaşehir Kaymakamı Alper Faruk 
Güngör, İlçe Jandarma Komutanı Binbaşı Yalçın 
Görenci, İlçe Milli Eğitim Müdürü Fikri 
Çetinkaya, İlçe Milli Eğitim Şube Müdürleri Latif 
Akgün, Yasemin Oral ve Mustafa Yılmaz, Killik 
Karakol Komutanı Jandarma Astsubay Kıdemli 
Başçavuş Şükrü Dündar, Killik Mahalle Muhtarı 
Şuayip Zeybek'in yanı sıra çeşitli sivil toplum ku-
ruluşlarının temsilcileri, okul yönetimi, öğret-

menler, veliler, öğrenciler ve çok sayıda mahalle 
sakini katıldı. 
Programda konuşan Okul Müdürü Tolga Topal, 
iftar organizasyonuna katkı sağlayan herkese 
teşekkür ederek, "Ramazan ayının birlik, be-
raberlik ve paylaşma duygularını hep birlikte 
yaşadığımız bu güzel akşamda bizleri yalnız 
bırakmayan tüm protokol üyelerine, öğretmen-
lerimize, velilerimize ve öğrencilerimize 
teşekkür ediyorum. Rabbim tuttuğumuz 
oruçları kabul eylesin. Birlik ve beraberliğimiz 
daim olsun." dedi. 
Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçek-
leşen iftar programının mahallede birlik ve be-
raberlik duygularını güçlendirdiği belirtilirken, 
program katılımcıların birlikte oruç açmasının 
ardından yapılan sohbetlerle sona erdi.  
 İHA

Manisa’da Ramazan akşamlarının kendine özgü 
bir havası vardır. Gün batımına doğru şehir yavaş 
yavaş sakinleşir, iftar sofralarının tatlı telaşı 
başlar. Ardından minarelerden yükselen ezan 
sesiyle birlikte eller göğe kaldırılır; dualar edilir, 
oruçlar açılır. 
Manisa’da Ramazan denildiğinde akla gelen ilk 
mekânlar tarihi camilerdir. Sultan Camii, Mu-
radiye Camii, Hatuniye Cami ve daha niceleri… 
Hangi Manisalının o camilerde bir Ramazan anısı 
yoktur. Özellikle de çocuklar için camiler ra-
mazanda sadece bir ibadethane değildir. İnanç 
ve kültür dünyasının şekillendiği kutsal eğitim yu-
valarıdır. 
Bu camilerin arasında hikayesi en etkileyici olan 
şüphesiz Sultan Camii’dir. Kanuni Sultan Süley-
man’ın annesi olan Hafsa Sultan, oğlu Manisa’da 
sancakbeyi olarak görev yaparken bu şehre yal-
nızca bir cami değil, büyük bir külliye kazandır-
mıştır. 
16. yüzyılda inşa edilen Sultan Camii ve çevresin-
deki külliye, Osmanlı şehir anlayışının en güzel 
örneklerinden biridir. Caminin etrafında 
medrese, darüşşifa, imaret ve çeşitli sosyal 
yapılar yer alır. Yani burası yalnızca ibadet edilen 
bir alan değil, aynı zamanda insanların eğitim 
aldığı, tedavi gördüğü ve dayanışma içinde 
yaşadığı bir merkezdir. Aradan geçen yüzyıllara 
rağmen Sultan Camii hâlâ Manisa’nın ruhunu 
taşıyan en önemli yapılardan biri olarak ayakta 
duruyor. 
Sultan Camii’ni Manisa için özel kılan en önemli 
geleneklerden biri de kuşkusuz Mesir Şenlikleri. 
Rivayete göre Hafsa Sultan bir dönem hastalanır 
ve sarayın hekimleri tarafından hazırlanan şifalı 
bir macunla iyileşir. Daha sonra bu macunun 
halka dağıtılması gelenek hâline gelir. İşte bu ge-
lenek, yüzyıllar boyunca Sultan Camii’nin 
avlusunda yaşatılmıştır. Her yıl bahar aylarında 
caminin kubbeleri altında toplanan binlerce 
insan, minarelerden ve kubbelerden saçılan 
mesir macunlarını yakalamak için ellerini 
gökyüzüne uzatır. O an sadece bir festival değil, 
aynı zamanda tarih ile bugünün buluşmasıdır. 
Sultan Camii’ni Manisa’nın Ramazan hayatında 
ayrıcalıklı kılan bir başka gelenek ise hatimli ter-
avih namazı. Osmanlı’dan günümüze uzanan bu 
gelenek, camiyi Ramazan gecelerinde bambaşka 
bir atmosfere bürür. Her gece Kur’an-ı Kerim’den 
bir cüz okunarak kılınan teravih namazı, Ra-
mazan boyunca Kur’an’ın hatmedilmesine vesile 
olur. Bu nedenle Ramazan ayı boyunca Man-
isa’nın dört bir yanından insanlar Sultan Camii’ne 
gelir. 
Sultan Camii’nin avlusunda biraz durup etrafa 
dikkatle bakarsanız, aslında şehrin tarihini 
görürsünüz. Taş duvarlar, kemerler, kubbeler… 
Hepsi yüzlerce yılın tanığıdır. Osmanlı 
padişahlarının gençlik yılları, sancakbeyleri, 
dervişler, tüccarlar, öğrenciler… Ve bugün de aynı 
avluda çocuklar koşuyor, yaşlılar dua ediyor. 
Ramazan ayı insanın biraz yavaşladığı, kendini 
dinlediği bir zaman dilimi. İşte Sultan Camii de bu 
ayda sanki daha fazla konuşur. İftardan sonra 
caminin avlusuna oturup birkaç dakika etrafa 
bakmak bile insanı başka bir zamana götürür. 
Gürültü azalır, şehir biraz susar ve insan geçmişle 
bugün arasında ince bir bağ kurar. 
Belki de bu yüzden Manisa’da Ramazan geceleri 
Sultan Camii’nden geçmeden tamamlanmış  
sayılmaz. 

Nazan Dokgöz

Eski ramazanların 
ruhu tarihi  
camilerde 
yaşıyor 

Alaşehir Killik'te birlik ve 
dayanışma sofrası kuruldu 

İftar sonrası öğrencilerden semazen gösterisi  

Manisa’nın Salihli 
ilçesinin 4 başarılı ju-
docusu, Avrupa Ku-
pası’nda milli takım 
formasıyla Türkiye’yi 
temsil edecek. 
 
Salihli Belediyespor Kulübü 
sporcuları Mustafa Göde, Sul-
tannur Diker, Hira Kılkış ve 
Mürüvetnur Özkan, 7-8 Mart 
tarihlerinde Antalya’da düzen-
lenecek Avrupa Kupası’nda ay-
yıldızlı forma ile tatamiye 
çıkacak. Başarılı sporcular, hem 
Türkiye hem de Salihli adına 
madalya mücadelesi verecek. 
İlçe Gençlik ve Spor Müdürü 
Oktay Ayaz, Avrupa Kupası’nda 
milli takım formasıyla mücadele 
edecek sporcuları tebrik ederek 
başarılar diledi. İHA  

Manisalı 4 judocu Avrupa’da 
milli formayı giyecek 

Katledilen öğretmen anısına 
zeytin fidanı diktiler 
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MERYEM TUNCER 
Manisa’da “geçmişin duası, bugünün 
emeği ve yarının umudu” aynı sofrada 
buluştu. Programda farklı kuşaklardan 
katılımcılar Ramazan ayının manevi at-
mosferinde iftar yaparak sohbet etti. 
İftarın ardından çay eşliğinde gerçek-
leştirilen samimi sohbetlerde birlik, 
beraberlik ve dayanışma duyguları 
pekiştirildi. Programa KADEM Manisa 
İl Temsilcisi Özlem Akar İşyapan, Man-
isa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür-
lüğü Şube Müdürü Yadel Gazioğlu ve 
Manisa Şiddet Önleme ve İzleme 
Merkezi (ŞÖNİM) Müdürü Cemile 
Erkara da katıldı. 
“EN GÜZEL PROGRAMLAR HEP 
SİZİNLE OLANLAR” 
Muradiye KYK Kız Öğrenci Yurdu 
Müdürü Mehtap Şirin, programda 
yaptığı konuşmada büyüklerin toplum için önemine dikkat çekti. Şirin, 

“Sevgili 
ablalarımız, annelerimiz, teyzeler-
imiz… Biz sizin dualarınız sayesinde 
varız. Siz iyi ki varsınız, iyi ki hep biz-
imlesiniz. Bu yurtta yaptığımız en 
güzel programlar hep sizinle olanlar. 
Yedi yıldır bu yurtta görev yapıyorum. 
Bu süreçte yaptığım en güzel iki pro-

gram yine sizlerle 
gerçekleştirdiğimiz pro-
gramlar oldu. Gençler-
imizle birçok güzel 
etkinlik yapıyoruz ancak 
en kıymetlisi sizlerle 
olanlar. Çünkü anneler-
imiz bizim en kutsal-
larımızdır. Ben de 
hayatta sizler gibi bir 
anneye sahip olduğum 
için çok şükrediyorum. 
Onun duasını almadan 

hiçbir işe başlamam. Sizlerin du-
alarının da ne kadar kıymetli olduğunu 
biliyorum. Allah sizden razı olsun, si-
zlere hayırlı ve uzun ömürler versin” 
dedi. 
KUŞAKLAR ARASI DAYANIŞMA 
ÖNEMLİ 
KADEM Manisa İl Temsilcisi Özlem 

Akar İşyapan ise kuşaklar arası 
dayanışmanın önemine vurgu yaptı. 
İşyapan konuşmasında şu ifadelere 
yer verdi: “Bugün burada Yağcılar Ma-
hallesi’nden gelen kıymetli büyükler-
imiz ile Muradiye KYK’da kalan genç 
kardeşlerimizle aynı sofrada buluş-
manın mutluluğunu yaşıyoruz. Ra-
mazan ayı; paylaşmanın, 
dayanışmanın ve gönül bağlarının 
güçlendiği müstesna bir zaman dilimi. 
Büyüklerimizin duası, tecrübesi ve 
hayat hikâyeleri ile gençlerimizin ener-
jisinin bir araya gelmesi toplumumuz 
için çok kıymetli bir değer oluşturuyor. 
KADEM olarak kuşaklar arasında gönül 
köprüleri kurmanın merhameti, 
saygıyı ve dayanışmayı güçlendire-
ceğine inanıyoruz. Bugün aynı sofrayı 
paylaşarak aslında geçmiş ile geleceği 
bir araya getirmiş olduk.” 

İftar sofrasında üç 
kuşak bir araya geldi 

Man
sa’nın Kula 
lçes
nde 8 
Mart Dünya Kadınlar Günü 
kapsamında kadına yönel
k 
ş
ddete d
kkat çekmek ama-
cıyla farkındalık standı açıldı. 
İlçe merkez
nde kurulan 
stantta kadınlara karanf
l da-
ğıtılırken, vatandaşlara Kadın 
Ac
l Destek Uygulaması 
(KADES) hakkında b
lg
 ve-
r
ld
. 
 
Man�sa’nın Kula �lçes�nde 8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla far-
kındalık oluşturmak amacıyla "Kadına 
Ş�ddete Hayır" standı açıldı. 
İlçe merkez�nde kurulan stantta kadın-
lara karanf�l dağıtılırken, kadına yönel�k 
ş�ddetle mücadele konusunda b�lg�len-
d�r�c� el �lanları da vatandaşlara ulaştı-
rıldı. Kula 80. Yıl Engels�z Yaşam Bakım 
ve Rehab�l�tasyon Merkez� Müdürlüğü 
tarafından kurulan stantta, kolluk kuv-
vetler�n�n de desteğ�yle vatandaşlara 
kadına yönel�k ş�ddet konusunda b�lg�-
lend�rme yapıldı. Etk�nl�k kapsamında 
özell�kle kadınlara karanf�l takd�m ed�-

lerek günler� kutlandı ve hazırlanan b�l-
g�lend�r�c� broşürler dağıtıldı. 
Standı z�yaret eden vatandaşlara, ka-
dına karşı ş�ddet�n önlenmes� amacıyla 
gel�şt�r�len Kadın Ac�l Destek Uygula-
ması (KADES) hakkında da detaylı b�lg� 
ver�ld�. Görevl�ler tarafından uygulama-
nın cep telefonlarına nasıl �nd�r�leceğ� 
ve ac�l durumlarda nasıl kullanılacağı 
anlatıldı. 
Kula Kaymakamı Talha Altuntaş da �lg�l� 
kurum tems�lc�ler� �le b�rl�kte standı z�-
yaret ederek yürütülen çalışmaları ye-
r�nde �nceled�. B�r süre stantta kalan 
Kaymakam Altuntaş, vatandaşlarla 
sohbet ederek kadına yönel�k ş�ddete 
karşı toplumsal duyarlılığın önem�ne 
d�kkat çekt�. Kadınların toplumdak� ye-

r�n�n çok kıymetl� olduğunu bel�rten 
Kaymakam Altuntaş, kadına yönel�k 
ş�ddet�n �nsanlık adına kabul ed�lemez 
b�r durum olduğunu �fade ederek, ka-
dınların güvenl�, huzurlu ve ş�ddetten 
uzak b�r yaşam sürmes�n�n toplumun 
ortak sorumluluğu olduğunu söyled�. 
Yetk�l�ler, kadına yönel�k ş�ddetle mü-
cadelede farkındalığın artırılması �ç�n 
bu tür b�lg�lend�rme çalışmalarının 
devam edeceğ�n� bel�rtt�.  İHA 

Kadınlara karanfil dağıtıldı, 
 KADES uygulaması tanıtıldı 

Manisa Gençlik ve Spor Bakanlığı (GSB) Muradiye KYK Kız Öğrenci Yurdu “Üç Kuşak Ramazan” programında gençlerle yaşlıları bir araya getirdi.  
Muradiye Yurdu ile KADEM Manisa İl Temsilciliği tarafından ortaklaşa gerçekleştirilen programda, Yunusemre ilçesine bağlı Yağcılar Mahallesi’nde 
yaşayan anneler ile yurtta kalan gençler iftar sofrasında buluştu. 


